
Дисципліна Вибіркова дисципліна 3 «Публіцистичний текст і контекст» 

Рівень ВО Магістр 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

061 Журналістика 

Журналістика і соціальні комунікації 

Форма навчання денна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

5 кредитів, загальний обсяг 150 год. (аудиторних – 34 год., з них 

лекцій – 22 год., практичних – 12 год.) 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра соціальних комунікацій 

Автор дисципліни Кандидат філол. наук, доцент Теребус О.Л. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання з гуманітарних дисциплін. 

Що буде вивчатися Спадщина української та європейської публіцистики, її жанрові 

особливості, традиції та новаторство, а також сучасні 

інтерпретації публіцистичних текстів, аналіз контекстів, смислів. 

Чому це цікаво/треба вивчати Освіченій, висококультурній людині важливо орієнтуватися в 

особливостях розвитку публіцистики від давніх часів до 

сьогодення, опираючись на моральні категорії та досвід кращих 

публіцистів світу, бути ознайомленим з історією формування і 

становлення публіцистичної думки в Україні; особливостями  

публіцистики; з’ясування діяльності журналіста/публіциста у 

сучасному світі;  визначення мотивації творчості публіциста; 

потрактування терміну «правда слова» як найвищого етичного 

ідеалу. Важливо навчитися орієнтуватися в культурно-

мистецьких процесах в країні, ознайомитися з сучасною 

публіцистичною думкою, оперувати термінологічним апаратом 

публіцистики, визначати власні морально-етичні константи та 

опиратись на досвід кращих публіцистів світу. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

ПР03. Оцінювати свій чи чужий інформаційний продукт, 

інформаційну акцію, що організована й проведена самостійно 

або разом з колегами. 

ПР11. Вільно спілкуватися з професійних питань, включаючи 

усну, письмову та електронну комунікацію, українською мовою. 

ПР14. Генерувати інформаційний контент за заданою темою з 

використанням доступних, а також обовʼязкових джерел 

інформації. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

ЗК01. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК08. Здатність навчатися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК10. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя 

ЗК11. Здатність спілкуватися державною мовою. 

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис 

дисципліни) силабус навчальної 

дисципліни на вебсайті факультету 

(інституту) 

 

 


